

ПРИКАЗ

Министра Вооруженных Сил Союза ССР

23 февраля 1948 г.

№ 5

г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Тридцать лет тому назад вождями большевистской партии и советского народа Лениным и Сталиным для защиты завоеваний Великой Октябрьской Социалистической Революции были созданы Советская Армия и Военно-Морской Флот.

За тридцать лет своего существования наши Вооруженные Силы прошли славный боевой путь. Вся их история — яркий пример беззаветного служения своему народу, своей Родине, великому и непобедимому делу Ленина—Сталина.

В грозные годы иностранной военной интервенции и гражданской войны наша армия разгромила объединенные силы международной и внутренней контрреволюции и обеспечила советскому народу возможность приступить к мирному социалистическому строительству.

В годы мирного социалистического строительства Советская Армия и Военно-Морской Флот бдительно охраняли труд советского народа. За это время враги Советского государства неоднократно посягали на наши государственные границы, но всякий раз получали сокрушительный отпор со стороны наших Вооруженных Сил.

Наиболее полно и ярко могущество Советской Армии и Военно-Морского Флота проявилось в годы великой Отечественной войны против фашистской Германии и ее союзников. В жестоком единоборстве советские Вооруженные Силы разгромили немецко-фашистскую армию и сокрушили гитлеровскую Германию. Такая же участь постигла и империалистическую Японию.

Советская Армия и Военно-Морской Флот победили потому, что в своей борьбе с врагами они опирались на мощные силы Советского социалистического государства и нашего народа. Советский народ со дня рождения нашей Армии проявляет о ней постоянную заботу, окружает ее вниманием и любовью, снабжает всем необходимым.

Источником могущества советских Вооруженных Сил является мудрое руководство большевистской партии, вдохновителя и организатора всех наших побед. Правильная экономическая и военная политика партии в предвоенные годы подготовила все необходимые условия для успешного ведения напряженной и длительной войны. В годы войны партия организовала и объединила силы народа, Армии и Флота и направила их к достижению победы.

Наши Вооруженные Силы победили потому, что они имеют опытнейшие, закаленные в боях, военные кадры, овладевшие передовой советской военной наукой, выращенные и воспитанные партией большевиков.

Товарищ Сталин со дня организации нашей Армии, Авиации и Флота неустанно заботится об укреплении, росте и повышении их боевой мощи. С именем товарища Сталина связаны победы, одержанные нашими Вооруженными Силами.

Министр Вооруженных Сил Союза ССР
Маршал Советского Союза

Н. БУЛГАНИН.

30-ю годовщину Вооруженных Сил народы нашей страны встречают в обстановке успешной борьбы за выполнение послевоенной Сталинской пятилетки в четыре года. Советские люди своими делами выражают одобрение политики большевистской партии и советского правительства, свою готовность преодолеть любые трудности и препятствия на пути к великой цели — коммунизму.

Успешно осуществляя грандиозную программу строительства коммунистического общества, мы не должны забывать, что пока существует империализм, остается опасность нападения на нашу Родину. Обстановка, в которой мы живем, заставляет нас быть в постоянной боевой готовности.

Советский Союз твердо проводит свою миролюбивую внешнюю политику, идет в авангарде прогрессивных сил, борющихся за прочный и длительный демократический мир, за безопасность народов. Эту справедливую сталинскую внешнюю политику поддерживают страны народной демократии, друзья мира и свободы во всем мире. На страже этой политики стоят наши Вооруженные Силы.

В послевоенный период наши Вооруженные Силы добились серьезных успехов в дальнейшем совершенствовании своих военных и политических знаний. Однако, это не должно породить в наших рядах успокоения, благодушия и зазнайства. Мы не должны жалеть сил и труда, чтобы с достоинством выполнить стоящие перед Вооруженными Силами задачи.

Всем советским воинам надлежит свято выполнять свой воинский долг, настойчиво учиться военному делу и быть готовыми в любых условиях и любой ценой защищать интересы и честь Советского государства.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Воины, демобилизованные из рядов Вооруженных Сил!

Приветствую и поздравляю вас с 30-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота!

В ознаменование 30-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота ПРИКАЗЫВАЮ:

Сегодня, 23 февраля, произвести салют в столице нашей Родины—Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, в Львове, в Хабаровске, Владивостоке, в Порт-Артуре и в городах-героях — Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе тридцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует 30 годовщина Советских Вооруженных Сил!

Да здравствует наша могучая советская Родина!

Да здравствует героический советский народ!

Да здравствует Советское Правительство!

Да здравствует наша славная Коммунистическая Партия!

Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед—наш вождь и учитель великий Сталин!



Выше знамя социалистического соревнования

Плакат работы худ. В. Корецкого, выпущенный издательством «Искусство»

Предприятия Пятигорска включаются в борьбу за рентабельность, за рост накоплений

Дадим сверхплановые прибыли

Письмо коллектива чугунолитейного завода

С большим интересом мы прочли письмо директоров крупных предприятий города Москвы товарищу Сталину, в котором они заявляют об отказе от государственной дотации. Прочитали мы также и письмо коллектива «Сельэлектро», опубликованное в «Пятигорской правде» 17 февраля и пришли к выводу, что наш завод, как и многие другие предприятия, может работать более рентабельно, чем он работает теперь.

Наш завод никогда не получал дотации, но это еще не заслуга. Работать без убытков—долг каждого предприятия. Задача состоит еще и в том, чтобы из года в год, путем улучшения хозяйствования, повышения технической культуры, совершенствования технологического процесса, снижения себестоимости — увеличивать накопления. Такого единодушного мнения нашего коллектива.

Свое желание повысить рентабельность нашего завода мы подкрепили планом организационно-технических мероприятий, осуществление которых даст нам возможность перевыполнить программу 1948 года и тем самым обеспечить выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года.

Что для этого мы предполагаем сделать? Прежде всего, уплотнить рабочий день, т. е. сделать так, чтобы все 480 минут рабочего времени использовались производительно; механизировать трудоемкие операции и этим добиться нового подъема производительности труда; резко улучшить использование оборудования. В качестве боевой задачи мы ставим целью развернуть действительную борьбу за режим экономии на всех участках производства.

Конкретно мы обязуемся осуществить следующие мероприятия:

1. Повысить коэффициент использования оборудования до 70—80 процентов путем перевода его на двухсменную работу.

2. Довести до минимума брак по всем цехам, особенно по литейной и таким образом повысить качество выпускаемой продукции.

3. Вести твердые прогрессивные нормы расходования сырья, материалов, инструмента, топлива, электроэнергии.

4. Пересмотреть заниженные нормы на выработку продукции с таким расчетом, чтобы достигнуть норм довоенного времени.

5. Широко использовать рационализаторскую инициативу рабочих, инженеров и техников с тем, чтобы в 1948 году добиться большой эффективности при выполнении ответственных работ, а также работ, связанных с выпуском товаров широкого потребления.

Как эти, так и другие мероприятия дадут нам возможность не только выполнить, но и перевыполнить установленные планом накопления. Считаем, что в 1948 году можем дать 25 тыс. руб. сверхплановых накоплений. Мы уверены, что развернув широкое социалистическое соревнование на заводе, сумеем не только справиться со своими обязательствами, но и значительно их перевыполнить.

По поручению коллектива чугунолитейного завода: директор М. Артамонов, секретарь парторганизации М. Метлянский, пред. завкома Р. Шумахер, стахановцы: Г. Герасимов, Н. Авдеев, К. Мазепа, В. Чернышов, А. Миросниченко.

Стахановцы артели „Инкооп“

Рабочие-слепые пятигорской артели «Инкооп» в числе других включились в социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в четыре года. Они обязались выполнять дневные нормы не менее чем на 150 проц.

Свое стахановское слово рабочие держат с честью. Вот лучшие стахановцы артели: Ф. Г. Макарова работает в артели 13 лет заготовщицей сапожно-валяльного цеха и ежедневно выполняет норму на 220 процентов, И. С. Тарарыкин вырабатывает ежедневно более двух норм. Хорошо трудится старейший

член артели прядаильщица О. И. Тулупова, она дает более полутора норм в день, И. П. Мельников — инвалид Отечественной войны быстро освоил новую специальность. Его производительность — 160 процентов. Более двух норм вырабатывает стиральщица сапожно-валяльного цеха А. Ф. Дранникова.

Стахановцы артели горят желанием во что бы то ни стало досрочно выполнить послевоенную пятилетку.

П. Страшлин,
культработник
артели «Инкооп»

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об учреждении юбилейной медали «30 лет Советской Армии и Флота»

В ознаменование 30-й годовщины Советской Армии и Флота Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Учредить юбилейную медаль «30 лет Советской Армии и Флота» для награждения генералов, адмиралов, офицеров, старшин, сержантов, солдат и матросов, состоящих в рядах Вооруженных сил СССР.

2. Утвердить положение о юбилейной медали «30 лет Советской Армии и Флота».

3. Утвердить описание юбилейной медали «30 лет Советской Армии и Флота».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва Кремль.
22 февраля 1948 г.

ОПИСАНИЕ МЕДАЛИ

„30 лет Советской Армии и Флота“

Медаль «30 лет Советской Армии и Флота» латунная, имеет форму круга диаметром 33 мм. На лицевой стороне медали — погрудное профильное изображение В. И. Ленина и И. В. Сталина.

В нижней части медали — рельефная надпись «XXX». На оборотной стороне медали надпись — по окружности: «В ознаменование 30 годовщины», в центре: «Советской Армии и Флота» и дата «1918—1948».

Края медали окаймлены бортиком.

Все изображения и надписи на медали выпуклые.

Медаль при помощи ушка и кольца соединена с пятиугольной колодочкой, покрытой шелковой серой муаровой лентой шириной 24 мм.

Посредине ленты широкая красная полоска шириной 8 мм. По краям ленты узенькие красные полоски шириной по 2 мм.

Положение о юбилейной медали «30 лет Советской Армии и Флота»

1. Юбилейной медалью «30 лет Советской Армии и Флота» награждаются все генералы, адмиралы, офицеры, старшины, сержанты, солдаты и матросы, состоящие к 23 февраля 1948 года в рядах Вооруженных Сил СССР, МВД и МГБ.

2. Вручение юбилейной медали «30 лет Советской Армии и Флота» производится от имени Президиума Верховного Совета СССР командирами войсковых частей и начальниками учреждений.

3. Список лиц, награжденных юбилейной медалью, объявляется приказом по части, учреждению. Отметка о награждении юбилейной медалью вносится в личное дело награжденного.

4. Юбилейная медаль «30 лет Советской Армии и Флота» носится на левой стороне груди. При наличии орденов и других медалей медаль «30 лет Советской Армии и Флота» располагается после всех имеющихся орденов и медалей.

30-летие Советской Армии

Пятигорск праздничный

Торжественное собрание в городском театре

Вчера вечером в городском театре состоялось торжественное собрание представителей партийных, советских и общественных организаций города, посвященное 30-летию Советской Армии.

Вечер открыл заместитель председателя горисполкома тов. К. П. Николаев.

С докладом «30 лет Советской Армии» выступил тов. И. Н. Есин. Докладчик рассказал о том, как великие вожди советского народа В. И. Ленин и И. В. Сталин создавали Вооруженные Силы страны социализма, о героическом пути Советской Армии за 30 лет и ее исторической победе над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне.

Участников собрания приветствовала тепло встреченная делегация юных пионеров.

С огромным воодушевлением был принят текст письма на имя великого вождя и полководца, вдохновителя и организатора всех наших побед — Генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина.

В заключение для участников торжественного собрания был дан спектакль театра музыкальной комедии «Морской узел».

Стахановские вахты, доклады, концерты

Трудящиеся нашего города-курорта достойно отметили славный 30-летний юбилей Советской Армии.

На промышленных предприятиях и в артелях, в здравницах и учреждениях, в институтах, техникумах и школах накануне знаменательной даты и в день 30-летия Советской Армии проведены торжественные собрания. Повсеместно, после докладов о героическом пути Вооруженных Сил страны социализма за тридцать лет, даны праздничные концерты художественной самодеятельности. Были выставлены стенды с материалами, характеризующими боевые действия советских воинов в период гражданской и в годы великой Отечественной войны, выпущены специальные номера стенных газет.

Многие бригады мотороремонтного и чугунолитейного заводов, завода «Сельэлектр», кондитерской фабрики, других предприятий и артелей, став на стахановские вахты, ознаменовали славное 30-летие Советской Армии новыми трудовыми победами.

Интересно прошли вечера в педагогическом и фармацевтическом институтах, в ряде санаториев. Демонстрированные воины — ныне студенты и офицеры, отдыхающие на

курорте, рассказали о боевых эпизодах из времен Отечественной войны. С воспоминаниями выступили и многие медицинские работники.

В трамвайном парке старый большевик тов. Алешкин рассказал рабочим о героическом пути советских Вооруженных Сил за 30 лет, о боевых действиях красногвардейских отрядов Пятигорска.

В клубе на Красноармейской улице третьего дня проведен вечер, посвященный юбилею героической защитницы нашей Родины. После доклада, с обширной концертной программой выступил клубный коллектив художественной самодеятельности. Вчера здесь был устроен вечер встречи ветеранов Гражданской войны с участниками Великой Отечественной войны. Вручены ценные призы победителям стрелковых, шахматных и других спортивных соревнований, посвященных 30-летию Советской Армии. В заключение вечера проведен показательный выступления боксеров, тяжелоатлетов, гимнастов.

В читальном зале городской библиотеки им. Горького третьего дня старший научный сотрудник музея «Домик Лермонтова» тов. Гиреев выступил с докладом на тему «Советская Армия в художественной литературе».

Спортивные соревнования

В эти дни, в ознаменование 30-летнего юбилея Советской Армии, осовоахиовцы Пятигорска участвуют в больших стрелковых соревнованиях, которые продлятся до 28 февраля. Впереди идет дружная и хорошо подготовленная команда техникума совторговли.

Молодежь ремесленных училищ №№ 2 и 13, шелководческого и кооперативного техникумов, фармшколы и фарминститута провела военизированные походы.

Студенты фарминститута и шелководческого техникума ознаменовали 30-летие Советской Армии кроссом — массовым бегом по пересеченной местности.

Лучшее время показали тт. Журналев, Смирнов, Давидяк, Польская (фарминститут) и тт. Васильев, Ковалев, Кириченко и Швецова (шелководческий техникум).

Два дня — 21 и 22 февраля — в спортивном клубе общества «Буревестник» проводились лично-командные соревнования по гимнастике, в которых участвовало более 50 членов

шести добровольных спортивных обществ города.

Первенство завоевала команда «Буревестника» (тренер — гимнаст 1 разряда Г. Савин), на втором месте команда «Большевика» (тренер Н. Безуглов).

Лучших индивидуальных результатов по 2 и 3 разрядам добились: Б. Менгалиев, К. Оробинская, Ж. Перекрестова, В. Полякова, Ф. Шкробец, Т. Костырева и др.

Победители соревнований награждены грамотами городского комитета по делам физкультуры и спорта.

Лучшим в нашем городе осовоахимовским организациям — госбанка, Терско-Кумской ирригационной системы, маслозавода, пожарной команды и «Союзтиля» — за отличную оборонно-массовую работу вручены почетные грамоты Центрального Совета Осовоахиима. Ряду других организаций этого общества (техникум совторговли, фарминститут, фармшкола и др.) вручены грамоты городского совета Осовоахиима.

На совещании работников кафедр педагогики вузов Северного Кавказа

Академия педагогических наук решила созвать в конце февраля в Иальчике совещание работников кафедр педагогики учебных заведений Северного Кавказа. Для участия в совещании из Москвы выезжает группа академиков и научных работников под руководством академика Сладковского.

В работе совещания примут участие также представители Ставропольского и Пятигорского педагогических институтов.

По следам наших выступлений

«Еще раз о курсах, не дающих знаний»

Так было озаглавлено письмо группы курсантов, опубликованное в «Пятигорской правде» 14 февраля с. г. В нем (во второй раз) подвергнута критике плохая постановка учебы на курсах индивидуального обучения, созданных для инвалидов Отечественной войны при Крайкоопинсоюзе.

Председатель президиума Крайкоопинсоюза тов. Мартыров сообщает, что факты, указанные в письме курсантов, подтвердились. Положение, создавшееся на курсах, обусловлено на заседании президиума Крайкоопинсоюза. Принято решение, направленное на устранение имеющихся недочетов в обучении курсантов.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



В артиллерийском училище. На снимке: курсант-отличник старший сержант В. Г. Байдуков (на переднем плане) на наблюдательном пункте миниатюр-полигона ведет команду за командира батареи.

ПРИЕМ У НАЧАЛЬНИКА ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБА ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР

22 февраля Начальник Генерального штаба Вооруженных Сил Союза ССР Маршал Советского Союза А. М. Василевский устроил прием по случаю 30 годовщины Советской Армии.

На приеме присутствовали заместитель Министра Иностранных Дел Союза ССР А. Я. Вышинский, Маршал Советского Союза К. А. Мерецков, генералы армии А. И. Антонов и М. В. Захаров, иностранные, военные, воздушные и морские атташе, ответственные работники Министерства Вооруженных Сил и Министерства Иностранных Дел Союза ССР.

ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК НА СТАДИОНЕ «ДИНАМО»

21 февраля московский стадион «Динамо» был озарен праздничными огнями. Когда спустились сумерки, свыше 60 тысяч гостей, заполнивших трибуны, увидели феерическое зрелище: на южной трибуне вспыхнули светящиеся буквы: «30 лет Советской Армии». Под ними загорелись красными лампочками слова лозунга: «Слава великому Сталину». Под буквами зажглись слова: «Спартакиада РСФСР». Лучи мощных прожекторов осветили огромные портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина. Стадион сиял огнями.

Впервые вечером был проведен зимний спортивный праздник, посвященный закрытию спартакиады Российской Федерации. Под звуки «Марша демократической молодежи» начался внушительный парад 500 физкультурников. Обширная программа праздника, которую москвичи имели удовольствие видеть несколько дней назад при открытии спартакиады, теперь была пополнена и обновлена.

После массовых танцев на льду, в которых участвовало 400 фигуристов, команда Московской области — победительница финальных соревнований — спустила флаг спартакиады РСФСР. В заключение яркого зимнего праздника был зажжен фейерверк. (ТАСС).

ТЕАТР И КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 24 февраля — ХОЛОПКА. Начало в 20 часов.

«РОДИНА». Новый документальный фильм МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖИ. Сеансы с 14 до 22 часов. «МАШУК». ПИРОГОВ. Сеансы с 16 до 20 часов.

ТРЕСТУ «КАВМИНЭНЕРГО» требуется на постоянную работу бухгалтер-ревизор (ставка 600 руб., разъезды в пределах Кавминводской группы). Обращаться по адресу: г. Пятигорск, ул. Дунаевского, 7. 2-4

Празднование 30 годовщины Советской Армии за рубежом

Польша

ВАРШАВА, 22 февраля. (ТАСС). В связи с 30 годовщиной Советской Армии в Польской печати опубликован приказ подписанный Министром национальной обороны маршалом Роля-Жимерским и вице-министром национальной обороны генерал-лейтенантом Спыхальским. В приказе отмечаются огромные заслуги Советской Армии в борьбе за освобождение народов от гитлеровских оккупантов и подчеркивается, что годовщину Советской Армии торжественно отмечают не только народы Советского Союза, но и демократическая общественность всего мира, все миролюбивые и прогрессивные народы, борющиеся за прочный мир, общественную справедливость и независимость.

Газеты помещают редакционные статьи, портреты создателей Советской Армии — Ленина и Сталина, а также воспоминания, посвященные героическим подвигам Советской Армии.

☆☆☆

Болгария

СОФИЯ, 22 февраля. (ТАСС). Сегодня вся центральная печать широко отмечает 30 годовщину Советской Армии. Газеты на первых страницах помещают портрет генералиссимуса И. В. Сталина и приводят известные слова В. М. Молотова: «Это наше счастье, что в трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед мудрый и испытанный вождь Советского Союза — великий Сталин».

«Болгарский народ, — говорится в статье премьер-министра Г. М. Димитрова, — хорошо знает, что если бы не было мужества и непобедимой Советской Армии, он не мог бы спокойно и свободно строить свою Народную республику, не мог бы так уверенно идти вперед по пути к социализму. Именно поэтому 30 годовщина Советской Армии и является исключительно радостным праздником для всего нашего трудового народа».

☆☆☆

Румыния

БУХАРЕСТ, 22 февраля. (ТАСС). Вся румынская печать широко отмечает 30-летие Советской Армии. Газета «Тимпул» в передовой подчеркивает, что «Все миролюбивые народы приветствуют Советскую Армию и считают ее своей надежной защитницей от происков поджигателей новой войны».

«Советская Армия, — пишет газета «Универсул», — разгромила военную машину гитлеровской Германии и Японии, освободила народы от фашистского ига. Ныне, как и всегда, Советская Армия является непреодолимым препятствием для происков поджигателей новой войны, претендентов на господство над миром».

Перед шахматным матч-турниром на первенство мира

Как уже сообщалось в печати, 1 марта в Гааге (Голландия) начнется матч-турнир на первенство мира по шахматам. Для отлучения порядка соревнования в Гаагу вылетели руководитель советской шахматной делегации, заместитель председателя комитета по делам физической культуры и спорта при Совете Министров СССР Д. В. Постников, советский представитель в судейской коллегии гроссмейстер А. А. Котов и представитель Всесоюзной шахматной сессии Н. М. Зубарев.

В беседе с корреспондентом ТАСС тов. Постников заявил: — К предстоящему чемпионату проявляются огромный интерес.

Советские об условиях матч-турнира длилось в Гааге несколько часов. В повестке были четыре вопроса: обмен информацией, о регламенте турнира, о главном судье и финансовой стороне соревнования. Советские приняли советское предложение о приглашении в качестве

главного судьи широко известного в международных шахматных кругах старшего югославского гроссмейстера Видмара. Вопрос о регламенте решено отложить до приезда участников матч-турнира. В Голландии создан почетный комитет по проведению турнира. Приняты меры для хорошего отдыха и тренировки участников мирового первенства — им предоставляется один из лучших отелей «Карлхауз» на берегу моря. Турнир откроется в мери города Таун-Холле. В тот же день состоится жеребьевка. Игры будут проводиться в концертном зале Дилентоун, рассчитанном на 2000 мест.

Вторая часть нашего совещания проходила в Амстердаме в здании биржи. Здесь М. Эйве сообщил об отказе американца Р. Файна участвовать в предстоящем матче.

Матч-турнир будет начинаться в 5 часов 30 минут по голландскому времени — а в 7 часов 30 минут вечера по московскому.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ пятигорского радиовещания на 24 февраля

Беседа: великий русский ученый Лобачевский — у микрофона — преподаватель пединститута Н. И. Шевцов.

Трибуна стахановского опыта: выступление начальника механического цеха чугунолитейного завода тов. Мазепа и бригадира комсомольско-молодежной бригады кузнецов и молотобойцев т. Сегада.

Обзор «Пятигорской правды». Информации и объявления.

ПОПРАВКА

В напечатанный нашей газетой 22 февраля с. г. текст беседы с главным врачом курорта, депутатом Верховного Совета РСФСР тов. В. Н. Папковым, вкралась опечатка. Последнее предложение беседы следует читать так: «Они сделали все, что могли для спасения самого ценного в Советской стране — жизни ее сынов и дочерей, сражавшихся против смертельного врага человечества — против немецких фашистов».

За ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ И КИОСКАХ «СОЮЗПЕЧАТИ»

— а также письмоносецами — и распространителями печати

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на газету

Пятигорская ПРАВДА

на ряд других газет и журналов на март и остальные месяцы 1948 года

ПЯТИГОРСКИЙ ГОРКОМ РОКК объявляет набор на полугодичные курсы медсестер. Прием заявлений до 25 февраля с 3 до 5 часов вечера. (ул. Рубина, 6). 2-2

КИСЛОВОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОРСа БАКСАНЭНЕРГОКОМБИНАТА на основании служебного распоряжения начальника ОРСа Баксанского энергокомбината от 5 февраля ликвидируется. Все претензии Обл Кисловодскому отделению ОРСа БЭКа от организаций, учреждений и частных лиц принимает с 25 февраля 1948 года. После указанного срока претензии приниматься не будут.

Гр. Соболев Николай Иванович, проживающий в г. Пятигорске, Гора Пост, Телефонная, 42, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Соболевой Марией Игнатьевной, проживающей Краснодарский край, ст. Выселки, ул. Ткаченко, 3. Дело слушанием назначено в нарсуде 3 участка, Гор. Пятигорска. 1-1